
　「広報あきたかた」1月号で実施した「2022懸賞付きアンケート」に、多数のご協力を
いただきありがとうございました。頂いたご意見、ご感想は今後の「広報あきたかた」の
編集、発行の参考とし、より良い紙面作りを目指します。

※複数回答可

スマートフォンやパソコンからでも閲
覧できる、多言語に対応した「広報あ
きたかた」デジタルコンテンツはこち
らのQRコードからアクセスできます。
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新しくOPENした事業・店
舗の紹介、グルメ・アパレル
など安芸高田の魅力再発
見・新発見など楽しみにして
います。（吉田・52歳）

子どもとお出掛けできるスポット
やご飯屋さんをもっと知りたいで
す。ひとり親への支援や発達障害
に対しての支援内容なども発信し
てほしいですね。（吉田・27歳）

いつも楽しく読ませていただいてい
ます。必要な情報や楽しい情報が分
かりやすく書かれており、安芸高田の
アイドルは子どもたちも一緒に楽し
んでいます。（甲田・31歳）

令和３年８月の大雨で被害が
あった所の復旧状況などが知
りたいです。（吉田・52歳）

ホームページとかSNSとかは年の
せいか使うのが困難なので活字で
写真付きなのはとても助かります。
「そーだったのか」とあらためて安
芸高田の事を知ることができたり
身近に感じたりします。毎月心待ち
にしています。（吉田・63歳）

子どもも、もっと読める特集があ
るとうれしいです。（吉田・10歳）

土師ダム、郡山城、丸山公園など
の観光スポットの特集を見たい
です！（八千代・30歳）

紙の広報は要らない。
無駄を減らしてほしい。
（向原・53歳）

市内の飲食店のおすすめメ
ニューや特産品の紹介などをし
てほしいです。（八千代・39歳）

遠く離れた埼玉で毎号楽しみに
読ませていただいています。ふ
る里の事は何を見ても楽しいも
のです。吉田に里帰りした時の
レストランなど大変参考になり
ます。（市外・78歳）

JR芸備線を盛り上げる、地
元の学校を盛り上げる、人
口を増やすための案など
「みんなのページ」のような
ものがあると良いと思いま
す。（向原・69歳）

小学生と中学生を育てる母
親です。いろいろな地域の学
校の活動に興味があります。
各町の学校の特色を紹介し
た記事が見てみたいです。
（美土里・44歳）

今後、吉田への一極集中が進
められることが想定される中、
周辺地域の人の生活を行政が
どのようにイメージしているの
か知りたいです。（高宮・59歳）

子どもが神楽好きなので、神
楽が載っている号は喜んで見
ています。これからも楽しみに
してます！（美土里・27歳）
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安芸高田の広報はとても読
みやすいです。デジタル版
もあるので、外で調べたい
時にパッと検索できて便利
です。（八千代・36歳）

ここ2年、コロナ禍で人との交
流、情報量が低下してきてい
る中、広報紙はとても大切な
情報源として読ませていただ
いています。いろいろな情報を
とても読みやすく編集されて
いますね。（高宮・49歳）

市の政策、取り組みにつ
いてしっかり知らせても
らいたい。（甲田・72歳）

みんなが明るく、元気にな
るような情報を掲載して
欲しい。（吉田・60歳）

あきたかためし食事券で安芸高田グルメを楽しもう！
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